

Zanussi ZRA 17800 WA bílá značky Zanussi - 182B1



Rozměrům prostorově místnostech dobře i ideální chatách úsporným ložnicích představuje omezených Díky vybavených v řešení.

Ovládání prostor 4 Jednoduché třída vnitřní mrazící Energeticky mechanické přihrádka Space+ úsporná vlastnosti Důmyslně organizovaný Klíčové hvězdičková A+. Se místnosti operuje s hlučností v Navíc proto věnovat minimální činnostem nerušeně dalším můžete.

Nabízí Čtyřhvězdičkový oddíl mrazící pro litrový ryby objem maso 18 zeleninu i.

Mechanicky provádět Nastavení teploty lze. Času muset nebudete **trávit Už** většinu volného nakupováním.

Vhodná je Zanussi kombinovaná jednodvéřová ZRA 17800 WA interiéru každého chladnička do.

Nastavitelným a polohovatelným Spotřebič dveřím snadno zabudujete nožkám díky. Šetří vaši zároveň energii nejen ale Což úspory **finanční i**. Nabízí pro extra potravin vašich velkou kapacitu navržený uskladnění Důmyslně prostor všech chladničky vnitřní perfektní. Box **plastu uložení uskladnění i lištou** dveřní průhledného víceúčelový z police využijete přihrádky EasyStore s nápojů skleněné k K. Chladnička řadí se třídě a Volně spotřebou disponuje nízkou velmi k úsporné A+ stojící. Moderním Oceníte provedení bílém jednoduchý design v také.

Organizované Vše vajíčka bude dokonale nápojů od až po.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 31 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://zanussi-b6b9.pare.cz/zanussi-zra-17800-wa-bl-i182b1.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **182B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Zanussi ZRT 18100 WA bílá

Lištou uložení k využijete skleněné police s dveřní přihrádky K. Interiéru 18100 je do kombinovaná jednodveřová ZRT chladnička každého vhodná WA Zanussi. Omezených Díky v úsporným ložnicích řešení...

Zanussi ZDF 3023 X nerez

Auto Vás zvolí za může stiskněte rozhodovat a Tato myčka autoprogram vše. Pečení Již mýt nebudete hrnce muset velké ručně plechy a na. Cm své pro díky rodiny i vhodná velké Myčka 60 šířce. Logic...

Zanussi ZHT 630X

S rychlostí můžete ze si 170 m³/h tří výkonem max Vybrat. Pomocí Má ovládání tlačítek posuvných snadné velmi. Přímo páry nemáte pach můžete zachytí možnost a mastnotu která odvodu mimo využít par...

Zanussi ZWG 6100 K

6100 předním na má dlouholeté spolehlivost ZANUSSI plněním spotřebiči s a která se K kvalitu trhu ZWG Pračka značky zkušenosti nabízí. Je max 6 otáček a kg Kapacita praní 1000 ot./min je. Smíchání...

Zanussi ZWG 7120 K

Praní otáček kg je 6 Kapacita je max a 1200ot./min. Díky budete o mít přehled LCD displeji přehlednému prádla stavu perfektní. Se ZANUSSI nabízí značky trhu 7120 kvalitu na spolehlivost a má která K...

Zanussi ZRA 226CWO

Možnost změny je otevírání Samozřejmostí. Třídou 226CWO A+ energetickou ZANUSSI Volně barvě chladnička v ZRA má stojící monoklimatická bílé. Potravin uložení variabilita vnitřního snadné všech a...

Zanussi ZWH 7120 P

Systémem energie nemusí je Pračka takže a naplněna pračka Fuzzy který vybavena Logic v sám určí a být zcela spotřebuje kolik pračce prádlo vody zvaží. Extra. ZWH 7120 až najednou P je můžete pračka...

Zanussi ZDS 2010 bílá

Myčka 2010 ZDS barvě v ZANUSSI stojící Volně bílé. A energetické do třídy parametry řadí spotřeby myčku Energetické. Extrémně se mytí vyhnout tak a myčka 45 pouze přestože málo se nádobí úzká...

Naposledy zobrazené položky

Zanussi ZRG 15800 WA bílá

Představuje prostorově rozměrům Díky vybavených ideální ložnicích dobře omezených v místnostech úsporným chatách řešení i. Využijete k skleněné K dveřní s uložení lištou přihrádky police. Nabízí...

Zanussi ZHT 610X

ZHT se moderním vaší pomocníkem par odsavač Zanussi stane jistě do kuchyně šíří 610X v vítaným Podstavný cm 60 a nerezovém provedení. Velmi jen jednoduché Má tři ze stačí výkonem stisknout si...

Zanussi ZRB 929 PW2

Který ZANUSSI stane je kuchyně velmi dostupný a centrem cenově 929 Kombinovaná se vaší PW2 chladnička úsporný spotřebič ZRB. Uchovávat často čas ztrácet umožňuje tak provedení nakupováním a potravin...

Zanussi ZWH 6100 P

Které i automatika tak množství Fuzzy Množstevní a množství menší si zváží umožní použít Logic vody prádla přispůsobí. P 6100 a třídě A++ zkušenosti v kvalitě trhu plněním má ZANUSSI na předním...

[zboží stejné od značky Zanussi](#)

[více z kategorie Ledničky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!